Epyactipio Aotpopuoixic KaredOvvonge (MATLAB)

AYKHYH 1

Na ypoetel Tpdypappo (€ponimo_1.m) oto omoio Oa vroroyileton o
euPaddv tprydvov amd tov THmo Tov Hpwva.

YrevOouiletou ot v Evkieidela N'eopetpia, o TOmoc tov Hpwva divel
10 gUPOdOV EVOC TPIYDOVOL GUVAPTNCEL TOV UNKOVG TMV TAELP®V TOV.
SOHpemva pe avtdv, Evo Tpiymvo Le UK TAELPOV a, B, Koty £xel euPadod
E:

E=Jt@-a)(T-B)(T-7)
OTOV T glvou N NUITEPTUETPOS TOL TPLYDVOV, ONAAOT:
a+f+y
2

Apywcd Bo el6AyeTOl TO OVOUO TOV TPLYDOVOL KOOMDG Kol TO HKN TOV
TPLOV TAELPDOV TOL (aKEpatol 1} dekadikol, amd 0 £mg 100). tn cvvéyewa,
Oa vroroyileTon N numepipeTpog kot to pPadov ko Oa amekoviCovral
oG €ENG:

T=

Command Window

Triangle? ABC
S5ide a? 7
Side b? 5.5
Side c? 4

The lengths of each side, the semiperimeter and the area of the triangle ABC are respectively:
5ide a: 7.0

5ide b: 5.5

Side c: 4.0

Semiperimeter and area of the triangle ABC are: 5.25 and 10.98

fi> |

2nueioon:
Ot 3 mhevpég mov elcdyoval apykd amd to ¥pnotn, Ba aneucoviCovton

OTN GLVEYELWD OMMC GTO TOPAOELYIO, UE €va OEKOOKO ynoeio, evd 1M
NUITEPTUETPOC KO TO EUPAOOV TOV TPIYDVOL LLE TOLAGYIGTOV 2 dEKOTKE,

ynoio.
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AYXKHYH 2

No ypagtel mpdypappo (EPONIMO_2.M) 6to 0moio, 0pod ELPAVICTEL TO
Kelpevo Onwg oto mapdderypo mwov akoAovdel, Oa yivovtar ot €Enc
depyaoies:

1) B {nTovvTal amd 1o ¥PNOTN Ol CPAPIKES CLVTETAYUEVEG I, O Kot @
gvOg omnueiov,

i)  Oo vmoloyilovtar ol KOPTEGLOVEG CUVTETAYUEVEG X, Y Kol Z
Ko

1)  1téloc o1 kapteciaveg cvvtetayuéves Oo anewoviCovton pe fprintf,
MOOTE TO OMOTEAEGUOTO VO QOIVOVTIOL HE TNV TOPOKAT®O popen (vo
yponowomomBei puovo pia evrodn fprintf).

Command Window

Convert given point from spherical coordinates to Cartesian coordinates:
r=>5

theta = 30

phi = &0

Cartesian coordinates of the given point are: x = 1.25, v = 2.17 and z = 4.33

foos |

AYXYKHXH 3

[Tinktporoynote mpdypappa (eponimo_3.m) oto omoio Oa TvIEMOVETOL
LU VUL

Sum and mean value of matrix are respectively 38 and 4.75
VTOAOYIGLOV dNAOT TOV afpoicHOTOg Kot TG LECTG TIUNG TOV GTOKEI®V
TOL TivaKa:

1

1

4

10

10

1

3)

6
Inueioon: Xtov KOOKO VO CGLUTEPIMAPETE TN YEVIK HOPON Yo
OTOLOVONTTOTE LOVOOLAGTOTO TTivaKAL.
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AYXKHYH 4

[TAinktporoynote mpdypappa (eponimo_4.m) oto omoio Oa TvIMOVETONL
pnvopo:

Sum and mean value of matrix are respectively 102 and 8.5

VITOAOYIGLOV dNAOT TOV afpoicUaTOg Kot TG LECTG TIUNG TOV GTOKEI®V
TOL TivaKa:

7 3 -4 20

7 5 4 10

8 -2 4 40

Inueioon: Xtov KMOKO VO CGLUTEPIMAPETE TN YEVIKN HOPON Yo
OTOLOVONTTOTE O1G01A.GTATO THVAKAL.

AYXKHYH 5

[TAinktporoynote mpdypappa (eponimo_5.m) oto omoio Oa TvIMOVETONL
U VOLLOL:

Mean value of matrix [L 73 4; 636 7] is: 4.625

VIOAOYIGLOD dNAAST TN HEoNG TIUNG TOV oTtoryeimv Tov mivoka ue bold
YPOLLOTOCELPEL.:
8 2 -9 9
7 1 1

4 5
7 3 4
6 4 6 3 6 7

AYXKHXH 6

Na yiver Tpdypappo (ePONIMO_6.m) 6mov vo. areikovilovton Ypoetka ot
eElomoelg:

y1 = 5X? (mopaPornf)) e pmhe ypdpa kot £idog onueiov actepioko.

Y2 = 30x + 5000 (evbein) pe kOKKIVO Ypdua Ko £100G onpeiov KHKAO.

Ot ypaikég TapaoTacelg TPEMEL Vo, Yivouy 610 1010 cuoTnUa aEOVOV, Yo,
x amo -100 £wg 100 pe o 2.

Eniong va yivelt mAéypa kot dnpovpyio VITOUVAIATOS TOV VO, SNADVETOL 1)
TpO™ e€lowon cav mapafoin kol n devtepn e&icmon cav gvubeia.
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AYXKHYH 7

No yivel Tpoypappo (€ponimo_7.m) 6mov va ametkovioviot ypopikd 1
oyxéon tov fabudv Poapevirt pe tovg faduovc Keioiov.

H oyéon tov Bepuoxpaciov Oapevart (F) ko Kedsiov (C) elvon n e€ng:

F:%C’+32

H ypoaeir mapdotacn va yiver amd -273°C (amodivto unoév) émg 100°C
ue Prua 5, Kot o ypdenuo vo anetkoviletor Pe ypopuo KOKKIVO Kot £100¢
onueiov aotepicko.

Eriong ot ypapu| mapdotacn va dnuovpyndoov:

1. I Aéypo a&ovov.
2. Tithot otovg a&oves. tov a&ova X va dniwbodv ot Babuoi Celsius (C)
Kot otov a&ova Y va. dnAwbovv ot Babpoi Fahrenheit (F).

9
3. Tithog ot0 ddypoppa 1 éicoon: F = < C + 32.

4. Yropvnua oo va dSniavetal: "Kopatopopen tov Babuonv Gapevart pe
tov¢ Babuovg Keroiov", oto 2° teTaptnuoplo.



Epyactipio Aotpopuoixic KaredOvvonge (MATLAB)

AYKHXH 8

H &&lowon g amopdkpouvong X cuvaptneel Tov ypoévov t 6e o amin
OPLLOVIKT TOAGVT®ON divetal amd T oyéon:
x=Anu(wy) 1 x=Anu2nft)

6mov A 10 mAdtog ¢ Tahdvtoong kat ) cuyvotnTd e,
2T1G TPAUYLOTIKES TAAAVTMOGCELS, TAVTOTE LILAPYOLY TPPES, TOV GLYVA ival
avOAOYES TNG TOYXVTNTOS TOV GOUOTOS. TOTE, TO TAATOS EAVTTMOVETOL
ek0eTikd pe to ypovo:

A= Aje ™
Omov Ao 1o apykd TAatog kot A pa otabepd (otabepd amdcPeonc).
2uvovdlovtog Tic Tapandvem eEICMOELS, cvumepaivovue 6T M e&iocwaon g
OTOUAKPLVOTNG GE GLVAPTNGN LUE TO YPOVO GE L0 GPUOVIKT TOAAVTOON)
pe Tppég divetan and t oyéon:

x = Age™ " qu(2rf t)

o) No yivelt Tpoypappo (eponimo_8.m) 6mov vo. ametkovileton ypoptka 1
ATOUAKPLUVOT X GE GLVAPTNOT UE TO ¥PpOVo T, pe Umhe ypopo Kot £100G
onueiov 06TEPIOKO, GTNV TMEPIMTOON UG OPUOVIKNG TOAAVIOONG LE
TpEC.

XPNOUOTOUWGTE TIG TOPOUKAT® TUYLES:

Apywco Thdtoc Ao= 10 (to apyikd mTAdtog ™G Taldvimong Ba Eexivdel amd
10 xon 61 amd to Unodév)

Yvyvotnto f =2

>tabepd amocPeonc A = 0.4

Xpovoc amo 0 £mg 5 (Prna kotd tpotiunon pikpd)

B) Zto 1010 drdypappa TPEMTEL VoL amelkovileTal Ko 1 eKOETIKT EAATTMOON
TOL TAATOVG A G€ GUVAPTNON UE TO XPOVO T (UE KOKKIVO YpdUoL Kol 100G

YPOUUNG OLUKEKOUUEVEG).

v) Eniong ot ypapikn tapdotacn vo dnpovpyndovv:

1. Tithog otov a&ova X (vo dnimBel o ypovog t)

2. Yrouvnuo mov vo dnimvetal 1 aroudkpovon X(t) kot to mAdtog A(t)
3. [TAéypa oto choTnUa 0EOV®V
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AYXKHYXH 9

Anovpynote éva Tpdypapo (eponimo_9.m) cro omoio:

1) O {nreitor T0 OVOUATETOVLHIO EVOC 0moPoitov Kot 0 Babpog mruyiov
ToV (pE dVO deKaOKA Ynopia)

I1) ot cvvéyeia to Command Window 0a kabapiletar kot

1) 6o TvndveTOl KOUTAAANAO URvLLO, GE pio. Ypouun, cOUG®VE UE TO
TOPOKAT® TOUPASELY LA

O goutnmg e ovouatenmvopo Nikos Nikolaou £yet Babud wroyiov: 6.00
(KAAQY)

>>

y

O goitng pe ovouatenmvopo Nikos Nikolaou €yxet Babud wroyiov: 7.00
(AIAN KAAQY)

>>

1

O goutnmg e ovouatenmvopo Nikos Nikolaou £yet Babud wroyiov: 9.00
(APIZTA)

>>

Atvetar 6tL 0 YopaKINPIGUOS TTLYIOV €VOG AMOPOITOL OVAAOYO LE TO
Babuo tov etvar and 5 - 6,5 (KAAQY), and 6,5 - 8,5 (AIAN KAAQY) kot
amo 8,5 - 10 (APIZTA).

Ynpueioon: Xe nepintwon mov o Pabuog sivar 0 g 5 16te B TVIOVET
unvopo 0Tt 0 POITNTNG KOTTNKE €vad OTav o Pabuog mov elcdyetor oev
KOAOTTTEL Kapio amd TI¢ Tapamdve cvuvOnkec, onAadn yio fadud didpopo
oV 0 £€w¢ 10, Ba TvrdveTon uvopa (Adbog etcaywyn fabuon!), coppnva
LLE TO TOPOKAT® TOPAOELYLLOL:

O @outnmc pe ovopotermvopo Nikos Nikolaou koémnke pe Badpo wroyiov:
3.00

>>

1 avticTouy o

AdBog eloaymyn Badpov!

>>
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AYXKHXH 10

No ypaptel wpdypappo (eponimo_10.m) 1o omoio vo emtpéner v
atépuovn Aeltovpyion Tov UEVOD ETAOYDOV TOL TOPAUOEIYUOTOS TOV
axoAovBel, uéypt va 000el w¢ emloyn o yopaxtipog 'E'.

Inueioon: Kdabe popd mov divetan pio emloyn 1, 2 i 3 pe pia evrodn clc
Bo kobapiCetar o Command Window kot Bo axoAovbei 1o emnduevo
TpEE10, Em¢ 6Tov 000ei ) emhoyn 'E' ondte ko O d1aKkdTTETOL 1) EKTEAEDT)
TOV TPOYPEUUATOG.

Mopaderypa:

10 tp&&po:

**k*k MENU TV **k*
1."E&odog DVI
2.’E&odoc HDMI
3."E€odog VGA

E. Exit

Selection: 1

2vvoece v €€odo DVI
Press any key to continue

20 Tpé&po:

*kx MENU TV ***
1."E&odog DVI

2.'E&odoc HDMI
3.’E&odog VGA

E. Exit

Selection: 2

Xvvoece v €060 HDMI
Press any key to continue

30 Tpépo:

**k* MENU TV **k*
1."E€odoc DVI
2."E&odoc HDMI
3."E&odog VGA

E. Exit

Selection: 3

Xvvoeoe v €€06o VGA
Press any key to continue



40 Tp£Cipo:

**k*k MENU TV **k*
1."E€odoc DVI
2."E€odoc HDMI
3.’E&odog VGA

E. Exit

Selection: 0

Not valid selection!

Press any key to continue

50 Tpé€ipo:

**k*k MENU TV **k*
1."E&odog DVI
2."’E&odoc HDMI
3.’E&odog VGA

E. Exit

Selection: E

Bye bye...

>>
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